

Акт

санітарно-лісопатологічного обстеження всихаючих та розладнаних насаджень ДП «Білоцерківське лісове господарство» на предмет призначення суцільної санітарної рубки на 2022 рік

На пропозицію державного підприємства «Білоцерківське лісове господарство» (далі ДП «Білоцерківський лісгосп») лист № 229 від 11.04.2022 року та наказу № 76 від 12.04.2022 року «Про створення комісії на обстеження насаджень, щодо доцільності призначення суцільних санітарних рубок» комісією в складі: провідний інженер сектору охорони та захисту лісу Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства Гайової С.В., голова Томашівської сільської громади Пашун О.В. провідного інженера-лісопатолога ДСЛП «Київлісозахист» Канівця В.І. головного лісничого ДП «Білоцерківське лісове господарство» Костянюка А.Б., начальника відділу лісового господарства ДП «Білоцерківський лісгосп» Закружного В.В. лісничого Дорогинського лісництва Савельєва М.Є. проведено санітарно-лісопатологічне обстеження окремого насадження ДП «Білоцерківський лісгосп», з метою визначення ділянок, що за своїм станом потребують суцільної санітарної рубки в 2022 році.

**Наслідки обстеження
Дорогинське лісництво
Рекреаційно-оздоровчі ліси**

Квартал 26, виділ 12, лісові культури, площа виділу 2,4 га., склад 7Сз3Дчр, за матеріалами базового лісовпорядкування вік 2 роки, приживлюваність - 78, група віку 1, бонітет 1, ТЛУ-В2ДС, запас 1 м³/га. На ділянці площею 0,4 га спостерігається всихання дерев сосни внаслідок низової пожежі 2021 року

Обстежене насадження на частині площ пошкоджене низовою пожежею минулого року. Висота нагару на частині дерев на стовбурах доходить до нижньої частини крони спостерігається обпал кореневої шийки (з відмиранням камбію) більше ніж 1/2 периметра стовбура. Хвоя жовтувато-зелена або руда.

В межах обстеженої ділянки лісу комісія рекомендує ділянках у 2022 році призначити **суцільну санітарну рубку на загальній площі 0,4 га**. Рубку провести згідно вимог "Санітарних правил в лісах України". На зрубках що утворяться після рубки, згідно п.9 та п.30 "Санітарних правил в лісах України", створити лісові культури за технологічними схемами, способом обробітку ґрунту, розміщенням садивних місць та схемою змішування порід для даного типу лісорослинних умов на площі 0,4 га в 2022 році. З метою оздоровлення та запобігання зараженню або пошкодженню суміжних насаджень, рубки провести в максимально стислі терміни з

одночасним знищенням порубкових залишків та вивезенням заготовленої деревини з лісу.

За всіма межуючими ділянками встановити посилений нагляд, а у разі погіршення їх санітарно-лісопатологічного стану (зростання чисельності стовбурових шкідників, негативний вплив екстремальних метеорологічних чинників), і відповідно утворення значно підвищеної кількості дерев IV та V категорій стану, надсилати термінові повідомлення у встановленому порядку згідно вимог Санітарних правил в лісах України.

Нових осередків шкідників та хвороб лісу при обстеженні не виявлено.

Підписи членів комісії:

С.В. Гайова

О.В. Пашун

В.І. Канівець

А.Б. Костянюк

В.В. Закружний

М.Є. Савельєв